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Президиума по публичным слушаниям

Санкт-Петербург                                                                                            15 марта 2021 года
Богатырский пр., дом 59, корпус 1                                                              12 часов 00 минут

Тема слушаний: Проект Решения Муниципального совета Муниципального образования Муниципальный округ № 65 «О внесении изменений в Устав Муниципального образования Муниципальный округ № 65».
Вопросы, выносимые на слушания:
1. Чем вызвана необходимость очередного внесения изменений в Устав МО МО № 65;
2. Какие изменения вносятся в Устав МО МО № 65.
В ходе проведенных слушаний, были даны ответы на вышеуказанные вопросы, а именно:	
Проект Решения разработан в целях приведения в соответствие с действующим законодательством положений Устава Муниципального образования.
Изменения в действующую редакцию Устава Муниципального образования последний раз вносились 04.02.2020 года. Учитывая, что законодательство о местном самоуправлении динамично и подвергается постоянным изменениям, данная редакция Устава его требованиям не отвечает.
В связи с чем, на основании изменений в действующем законодательстве проектом вносятся изменения в статью 3 Устава «Вопросы местного значения», в части изменения редакции вопросов местного значения касающихся благоустройства территории МО, а именно: архитектурно-строительное проектирование, строительство и размещение устройств наружного освещения детских и спортивных площадок на внутриквартальных территориях.
Также, данным проектом гарантируется сохранение места работы (должности) продолжительностью в совокупности шесть рабочих дней в месяц для депутатов Муниципального совета, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, для осуществления своих полномочий на непостоянной основе.
Кроме того обновлен перечень запретов, которые устанавливаются для депутатов Муниципального совета, если они осуществляют свои полномочия на постоянной основе, а именно, текст Устава приводится в соответствие с Законом Санкт-Петербурга о внесении изменений в статью 31 закона Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге». 

РЕШЕНИЕ:
1. Считать слушания состоявшимися. 
2. Направить заключение Президиума по публичным слушаниям и протокол публичных слушаний в Муниципальный совет Муниципального образования Муниципальный округ № 65.

Председатель президиума – 
Глава МО МО № 65                                                                                          Белов А.Ю.

Члены Президиума:
Руководитель отдела благоустройства МА МО МО № 65                          Безобразова Ю.А.

Руководитель организационного отдела МА МО МО № 65                         Заяц Е.В.

Руководитель общего отдела МА МО МО № 65                                            Белова О.В.

Секретарь Президиума –
Руководитель юридического отдела МА МО МО № 65                                 Андреева А.В. 

