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Президиума по публичным слушаниям

Санкт-Петербург                                                                                           20 января 2023 года 
Богатырский пр., дом 59, корпус 1                                                             12 часов 00 минут

Тема слушаний: Проект Решения Муниципального совета Муниципального образования Муниципальный округ № 65 «О внесении изменений в Устав Муниципального образования Муниципальный округ № 65».
Вопросы, выносимые на слушания:
1. Чем вызвана необходимость очередного внесения изменений в Устав МО МО № 65;
2. Какие изменения вносятся в Устав МО МО № 65.
В ходе проведенных слушаний, были даны ответы на вышеуказанные вопросы, а именно:	Проект Решения разработан в целях приведения в соответствие с действующим законодательством положений Устава Муниципального образования.
Изменения в действующую редакцию Устава Муниципального образования последний раз вносились 25.04.2022 года. Учитывая, что законодательство о местном самоуправлении динамично и подвергается постоянным изменениям, данная редакция Устава его требованиям не отвечает.
За истекший период в законодательство Российской Федерации о выборах и референдумах были внесены изменения, согласно которым избирательные комиссии, осуществляющие свои полномочия на день вступления в силу Федерального закона, в срок не позднее 1 января 2023 года прекращают исполнение своих полномочий. Проведение выборов в органах местного самоуправления и местных референдумов возлагается на территориальные избирательные комиссии субъектов РФ.
Указанные изменения влекут необходимость исключения из Устава Муниципального образования положений, касающихся регламентации деятельности избирательной комиссии МО.
Кроме того, в связи с принятием закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в Уставе МО подлежат отражению положения о том, что органы местного самоуправления Муниципального образования входят в единую систему публичной власти в Российской Федерации и осуществляют взаимодействие для наиболее эффективного решения задач в интересах населения, проживающего на территории Муниципального образования.
Также изменения были внесены в Закон Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», в связи с чем требуется приведение в соответствие с данными нормами Устава Муниципального образования. Указанные изменения затрагивают перечень вопросов местного значения, в частности:
- отменяется вопрос местного значения по размещению контейнерных площадок на внутриквартальных территориях, ремонту элементов благоустройства, расположенных на контейнерных площадках;
- вопрос местного значения по благоустройству территории дополняется полномочиями по размещению, содержанию и ремонту парковочных столбиков.
Все изменения соответствуют действующему законодательству Российской Федерации и города Санкт-Петербург.

РЕШЕНИЕ:
1. Считать слушания состоявшимися. 
2. Направить заключение Президиума по публичным слушаниям и протокол публичных слушаний в Муниципальный совет Муниципального образования Муниципальный округ № 65.


Председатель президиума – Глава МО МО № 65                                                Белов А.Ю.
 
Члены Президиума:
Руководитель отдела благоустройства МА МО МО № 65                                     Безобразова .А.

И.о.Руководителя организационного отдела МА МО МО № 65                           Пугачева Е.С.

Руководитель общего отдела МА МО МО № 65                                                     Голованов И.С.

Секретарь Президиума –
Руководитель юридического отдела МА МО МО № 65                                         Магда Ю.А. 

