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Водителям общественного транспорта – досрочная пенсия.


В связи с работой в тяжелых, опасных и вредных условиях труда, за которые работодатели уплачивают страховые взносы по дополнительным тарифам, отдельные категории граждан имеют право на досрочное назначение страховой пенсии по старости.

Пенсия назначается ранее общеустановленного пенсионного возраста гражданам, занятым в течение полного рабочего только на регулярных городских пассажирских маршрутах:
- мужчинам, проработавшим в качестве водителей автобусов, троллейбусов, трамваев на регулярных городских пассажирских маршрутах не менее 20 лет и имеющим страховой стаж не менее 25 лет, по достижении 55 лет;
- женщинам, проработавшим в качестве водителей автобусов, троллейбусов, трамваев на регулярных городских пассажирских маршрутах не менее 15 лет и имеющим страховой стаж не менее 20 лет, по достижении 50 лет.

Льготная пенсия предоставляется при выполнении водителями регулярных поездок в пределах черты города, производимых автотранспортом, использующимся для пассажирских перевозок с количеством посадочных мест (помимо водителя) больше восьми. Водители должны регулярно т.е. с определенной периодичностью перевозить пассажиров по установленному графику с их посадкой и высадкой на определенных остановках.

Предпенсионный возраст у этой категории граждан наступает за 5 лет до досрочной пенсии: для женщин-водителей, начиная с 45 лет, а для мужчин-водителей начиная с 50 лет.
