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Вопрос. Являюсь получателем страховой пенсии по старости с 2005 года и работаю по настоящее время. В декабре 2019 года хочу уволится с работы и мне Пенсионный фонд должен проиндексировать пенсию. Что произойдет с размером моей пенсии? 



Согласно части 1 статьи 26.1 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» пенсионерам, осуществляющим работу, суммы страховой пенсии и фиксированной выплаты выплачиваются в размере исчисленным без учета индексации. Поэтому в течение всего периода осуществления трудовой деятельности страховая пенсия выплачивается без учета индексации. 


Действительно, после увольнения с работы в декабре 2019 года суммы страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии будут положены с учетом индексации с 1 января 2020 года (следующего месяца за увольнением). 

Однако, выплата нового размера пенсии начнется только с апреля 2020 года, спустя 3 месяца после увольнения с учетом доплаты за январь, февраль и март. Это технологические сроки, необходимые для сдачи ежемесячной отчетности работодателя, принятия этих сведений в ПФР, и вынесения решения.
