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Об индексации полученного маткапитала
Часто задают вопрос: а индексируется ли уже полученный и не использованный материнский капитал? 
На Ваш вопрос отвечаем: ежегодная индексация не использованного материнского капитала предусмотрена. Причем, как полностью всей суммы, так и остатка, если часть средств, например, получена в виде ежемесячных выплат.
Индексируется маткапитал автоматически на размер годовой инфляции. Напомним, что сегодня размер маткапитала составляет 453 026 рублей. 
Средства сертификата можно направить на улучшение жилищных условий семьи, формирование будущей пенсии мамы и приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. 
С 2018 года появилось новое направление использования средств материнского капитала - ежемесячная выплата, которой могут воспользоваться семьи с невысокими доходами. 
В 2020 году размер маткапитала увеличится на 3,8 процента и составит 466 тысяч рублей. Впрочем, тенденции к расширению материнских денег уже налицо. Так, правительством уже одобрен законопроект о возможности использования маткапитала на строительство дачи. Законопроектом расширяется список видов земельных участков, на которых возможно строительство или реконструкция жилого дома с использованием средств материнского капитала: добавляется садовый земельный участок. Изменения касаются строительства или реконструкции на садовом участке именно жилого дома.
