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Электронные услуги ПФР без регистрации



Обратиться практически за любой услугой ПФР сегодня можно через личный кабинет на сайте Фонда или портале Госуслуг. Это особенно важно в разгар сложной                              эпидемиологической обстановки – возможность получить государственные услуги                     дистанционно существенно снижает риск заражения коронавирусной инфекцией.

В «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда доступны электронные         сервисы, не требующие регистрации на портале госуслуг.

С помощью этих электронных сервисов гражданин может:

- записаться на прием к специалисту ПФР в режиме онлайн;
- предварительно заказать документы и справки ПФР;
- найти клиентскую службу;
- направить обращение или задать вопрос консультанту ведомства;
- рассчитать свою будущую пенсию с помощью «Пенсионного калькулятора».

Предварительный заказ документов и справок ПФР позволяет в ряде случаев сократить               количество визитов в ПФР. Для этого необходимо выбрать регион проживания, город и               районный филиал Пенсионного фонда, а затем заполнить личные данные. Для получения    заказанного документа или справки можно воспользоваться услугой предварительной записи на прием на сайте ПФР.

Сервисы электронного кабинета ПФР охватывают практически все направления                         деятельности Фонда и предоставляемые гражданам выплаты. Использовать его могут и               пенсионеры, и те, кому до пенсии еще далеко. Для получения большинства электронных услуг необходима подтвержденная учетная запись в системе идентификации и                         аутентификации esia.gosuslugi.ru.

