Перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления государственной услуги, подлежащих представлению заявителем:

· документ, удостоверяющий личность заявителей[footnoteRef:1]; [1: В качестве документа, удостоверяющего личность, предъявляются:
паспорт гражданина Российской Федерации.
паспорт гражданина СССР, вкладыш в паспорт гражданина СССР, подтверждающий наличие гражданства Российской Федерации.
иные документы, удостоверяющие личность гражданина, предусмотренные указами Президента Российской Федерации от 14.11.2002 № 1325 «Об утверждении Положения о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации» и от 13.04.2011 № 444 «О дополнительных мерах по обеспечению прав и защиты интересов несовершеннолетних граждан Российской Федерации».] 

· заявление несовершеннолетнего, достигшего возраста 14 лет, о получении согласия на  трудоустройство, согласно приложению № 1  к настоящему Административному регламенту;
· свидетельство о рождении несовершеннолетнего, выданное органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации (кроме Санкт-Петербурга);
· заявление одного из родителей несовершеннолетнего или законного представителя (усыновителя, опекуна или попечителя, приемного родителя) на имя Главы местной администрации о согласии на трудоустройство несовершеннолетнего, согласно приложению № 2 к настоящему Административному регламенту;
· справка из образовательного учреждения об обучении несовершеннолетнего и о согласии на трудоустройство несовершеннолетнего;
· гарантийное письмо от организации о том, что с несовершеннолетним будет заключен трудовой договор;
· справка о состоянии здоровья несовершеннолетнего с указанием допуска к выбранному виду работы;
· справка о месте пребывания несовершеннолетнего  в Санкт-Петербурге.




[bookmark: _GoBack]





